
は、「思う」合計80%以上 は、「そう思わない」5%以上

教科の理解、興味・関心 国語 社会 数学 理科 英語 音楽 美術 体育 技術 家庭科

そう思う 34% 35% 28% 34% 35% 49% 43% 60% 36% 42%

大体そう思う 52% 47% 45% 46% 41% 37% 40% 31% 47% 41%

あまりそう思わない 10% 13% 18% 15% 18% 10% 12% 6% 12% 12%

そう思わない 1% 2% 5% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 3%
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平成27年度 学校評価のまとめ
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生徒の教科に対する興味・関心(学年別の分析表) は、「思う」合計80%以上 は、「そう思わない」5%以上

年 教科の理解、興味・関心 国語 社会 数学 理科 英語 音楽 美術 体育 技術 家庭科
そう思う 41% 50% 26% 45% 48% 60% 53% 68% 43% 47%
大体そう思う 50% 41% 49% 42% 39% 31% 33% 24% 41% 36%
あまりそう思わない 6% 7% 17% 10% 10% 6% 8% 4% 12% 11%
そう思わない 2% 0% 5% 0% 0% 0% 3% 2% 2% 2%

年 教科の理解、興味・関心 国語 社会 数学 理科 英語 音楽 美術 体育 技術 家庭科
そう思う 40% 22% 28% 32% 33% 40% 32% 54% 18% 36%
大体そう思う 57% 55% 45% 48% 44% 43% 47% 36% 61% 47%
あまりそう思わない 14% 19% 22% 18% 18% 13% 16% 8% 18% 13%
そう思わない 0% 2% 2% 0% 2% 1% 2% 0% 2% 2%

年 教科の理解、興味・関心 国語 社会 数学 理科 英語 音楽 美術 体育 技術 家庭科
そう思う 35% 34% 30% 27% 26% 46% 43% 57% 45% 43%
大体そう思う 50% 45% 42% 47% 39% 37% 38% 31% 40% 39%
あまりそう思わない 10% 14% 17% 17% 25% 11% 12% 8% 7% 11%
そう思わない 2% 4% 8% 5% 7% 4% 5% 2% 3% 5%
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